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6. leaTeNnbHOCTHbIX acnekKT JIMYHOIro BKJ/1aAaa
B pa3suTtue obpasoBaHus

* YPOK C 3nieMeHTaMu nccrneaoBaHug

= «[paduk kKBAOPATUYHOWM (DYHKLIMMY - 8 Knacc

= «[lpnumeHeHve cBOMUCTB KO3ULIMEHTOB NP PeLLeHUN KBaAPaTHOIO YpaBHEHUS» 8 KI.
= «[loBepxHoCTH Ten BpatlleHuns» - 11 knacc

* YyebHblIii (MccnenoBaTenbekiin) NPOeKT

= 30M0TOE CeYeHne

=  CTaTUCTMKA B XM3HM LLIKOSIbHMKA

=  CUMMETpUS B MaTeMaTUKe 1 apXUTEKTYpe

= [IHTepecHble NPUEMBI DbICTPOro CYETA

= PucoBaTb - 3Ha4MT 0OMaHbIBATH

= QopMmyna KpacoTbl — 3TO 3aKOH NPUPOIbI UNK BblAYMKa YenoBeka?
= [Ingparoposbl yncna

= QurypHble ynicna




